
C a t a l o g u e
P r i n t e m p s - E t é  2 0 2 5

Commandes
�oupées

Voir conditions sur THECAFECO.FR
Tarifs valables du 01/03/2025 au 15/09/2025
Réservé aux CSE, Amicales, Collectivités,

Associations, Personnels d’entreprise



C o m m a n d e s  e n  l i g n e
T H E C A F E C O . F R

Bienvenue !

C o l i s  n o m i n a t i f s
e t  i n d i v i d u e l s

L i v r a i s o n  g r a t u i t e  d è s
8 0 €  d ’ a c h a t s  g r o u p é s ,

e n  1 5  j o u r s  o u v r é s

P a s  d e  m i n i m u m
d e  c o m m a n d e

P a i e m e n t  p a r  c h è q u e
a p r è s  l i v r a i s o n

P o s s i b i l i t é  p a i e m e n t  d i r e c t  C B  e n
l i g n e  p o u r  c h a q u e  a c h e t e u r



Nos Partenaires

Parce  que  ce t t e  cause  nous  t i en t  pa r t i cu l i è remen t  à  cœur
e t  que  de  nombreux  hôp i t aux  e t  c l i n i ques  nous  f on t  con f i ance

depu i s  l e  débu t  de  ce t t e  aven tu re ,  
nous  reve rsons  1€  à  l ' assoc ia t i on
"VAINCRE LA MUCOVISCIDOSE"

pou r  chaque  ré fé rence  de  t hé
"BOOST &  ENERGY"  ou  " INFUSION POUR LES ENFANTS"

 que  vous  commandez  !

Merc i  pou r  vo t re  sou t i en  !

Thés

capsules compatibles

dosettes compatibles

Nos Engagements

1€
reversé

Ca fé s



Boîte
métal vrac 

T h é s  d e
n o s  R é g i o n s

Thé noir BIO à la Clémentine de Corse
Un thé noir de caractère mêlé à la vivacité des clémentines de
l'île de beauté à la saveur inégalée ! Les morceaux de
clémentine qui composent ce mélange proviennent de
clémentines BIO de Corse.

Boîte nomade
10 sachets  indiv.

réf. OC21
Prix CSE 9€30

réf. OC11
Prix CSE 7€60

Prix public 10€95 Prix public 8€95

Thé noir BIO à la Fraise
de Lot & Garonne
Fruit préféré des petits et des grands, la fraise s'invite dans ce
thé noir intense pour donner en bouche une liqueur subtile et
fruitée à l'accord parfait! Les éclats de fraises présents dans ce
thé sont issus de fraises BIO du Lot & Garonne.

100g

réf. OC22
Prix CSE 9€30

réf. OC12
Prix CSE 7€60

Prix public 10€95 Prix public 8€95
80g

Thé vert BIO Mirabelle de Lorraine
Un thé vert aux notes végétales et subtiles égayé par les
tonalités douces et légèrement acidulées de la mirabelle, petit
fruit doré, trésor de Lorraine. L’arôme 100% naturel de ce thé
est issu de mirabelles cultivées en Lorraine.

réf. OC23
Prix CSE 9€30

réf. OC13
Prix CSE 7€60

Prix public 10€95 Prix public 8€95
90g

Thé vert BIO Cassis de Bourgogne
Surnommée la perle noire de Bourgogne, cette petite baie à la
saveur intense de fruits mûrs et acidulés se marie à merveille à
la douce amertume du thé vert. L’arôme 100% naturel de ce thé
est issu de Cassis de Bourgogne.

réf. OC24
Prix CSE 9€30

réf. OC14
Prix CSE 7€60

Prix public 10€95 Prix public 8€95
100g

Thé vert BIO à la Pêche du Roussillon
Un thé vert bio imprégné de soleil, aux notes végétales
empreintes des résonnances généreuses et fondantes des
pêches charnues du Roussillon. Les éclats de pêche présents
dans ce thé sont issus de pêches BIO du Roussillon.

réf. OC25
Prix CSE 9€30

réf. OC15
Prix CSE 7€60

Prix public 10€95 Prix public 8€95
80g

Thé noir BIO au Citron de Menton
Un thé vitaminé qui met en lumière le fruit star de la French
Riviera : le citron ! Un thé joyeux et ensoleillé. Les morceaux de
citron qui composent cette recette proviennent de citrons BIO
de Menton.

réf. OC26
Prix CSE 9€30

réf. OC16
Prix CSE 7€60

Prix public 10€95 Prix public 8€95
80g

Coffret de jolies tisanes fruitées BIO
40 sachets - Des tisanes gourmandes 100% bio, 100% sans
théine, 100% raffinées. Des recettes délicates , mêlant fruits,
fleurs, plantes aromatiques et proposées dans des
pyramides individuelles. Appréciée des grands et des petits,
la tisane se savoure chaude ou glacée à tout moment de la
journée. Un véritable régal ! Framboise, fleur de sureau &
amande • 10 x 2 g Pêche, verveine & orange sanguine • 10 x
2 g Abricot, tilleur & fraise • 10 x 2 g Fleur d'oranger,
passiflore & mandarine • 10 x 2 .

réf. JOLI
Prix CSE 28€80
Prix public 32€00



Thés en Coffrets

Coffret "ICONIC"
réf. ICON - 21€50
20 SACHETS DE
THÉS ICONIQUES
DE DAMMANN
4 sachets de
chaque recette
Poids net : 44g
Inclus :

EARL GREY YIN ZHEN
JARDIN BLEU
MISS DAMMANN
BALI
PASSION DE FLEURS

Coffret "DREAMS"
réf. DREAMS - 21€50
20 SACHETS
D’INFUSIONS
végétales et fruitées
4 sachets de chaque
recette
Poids net : 44g

Inclus :
HAPPY DREAMS
LUCKY THYME
TISANE DES
MERVEILLES
INFUSION FRUITS
ROUGES
INFUSION FIDJI

Si Dammann Frères reste fidèle à la tradition des grandes Maisons de thés, c'est aussi et surtout, grâce au
savoir-faire d'hommes et de femmes aussi passionnés que créatifs. En 1692, le privilège exclusif de la vente

de thé en France est accordé par Louis XIV au Sieur Damame. Depuis, la marque continue à offrir une
gamme de thés rares et aromatisés remarquables.



100g Lot 2x100g Boîte
25 sachets

T h é s  V e r t s

MINTY TEA
SAVEUR MENTHE POIVREE

réf. 231
5€50

réf. 232
7€70

-

MANDARIN JASMIN
SAVEUR JASMIN

réf. 641
7€00

réf. 642
9€80 -

CALABRIA
SAVEUR BERGAMOTE DE CALABRE

1,2,3... JE M‘EN VAIS AU BOIS
SAVEUR FRUITS DES BOIS

SOLEIL VERT
SAVEUR ORANGE SANGUINE

BALI
SAVEUR LITCHI, PAMPLEMOUSSE, ROSE

MACARON-CASSIS-VIOLETTE
SAVEUR MACARON, CASSIS, VIOLETTE

L’ORIENTAL
SAVEUR PASSION, PÊCHE DE VIGNES,
FRAISE DES BOIS

JAUNE LEMON
SAVEUR CITRON VERT, CITRONNELLE

JARDIN VERT
SAVEUR RHUBARBE, FRAISE DES BOIS

réf. 251
6€50

réf. 261
8€50

réf. 271
6€50

réf. 281
8€50

réf. 291
7€50

réf. 301
7€00

réf. 311
7€00

réf. 321
6€00

réf. 252
9€10

réf. 262
11€90

réf. 272
9€10

réf. 282
11€90

réf. 292
10€50

réf. 302
9€80

réf. 312
9€80

réf. 322
8€40

réf. S01
11€50

réf. S03
13€00

réf. S02
11€50

-

-

-

NUIT À VERSAILLES
SAVEUR BERGAMOTE, KIWI, PÊCHE JAUNE

réf. 331
7€00

réf. 332
9€80

pochette fraîcheur zippée

Prix CSE

réf. S31
11€50

réf. S30
14€00

réf. S32
11€50



100g Lot 2x100g
Prix CSE

Boîte
25 sachets

pochette fraîcheur zippée

MISS DAMMANN
SAVEUR GINGEMBRE, PASSION, CITRON VERT

réf. 431
9€00

réf. 432
12€60

CERISIER DE CHINE
SAVEUR DOUCE DE CERISE

réf. 441
6€00

réf. 442
8€40 -

LES 7 PARFUMS
SAVEUR CITRON, BERGAMOTE, FIGUE

NOSY BEY
SAVEUR VANILLE, PÊCHE DE VIGNE

4 FRUITS ROUGES
SAVEUR CERISE, FRAISE, FRAMBOISE,
GROSEILLE

COQUELICOT GOURMAND
SAVEUR COQUELICOT, BISCUIT, AMANDE

LES 3 FLEURS
SAVEUR MIRABELLE, FLEUR D’ORANGER,
JASMIN

PAUL & VIRGINIE
SAVEUR CARAMEL, FRUITS ROUGES, VANILLE

JARDIN BLEU
SAVEUR RHUBARBE, FRAISE DES BOIS

réf. 351
8€50

réf. 361
6€00

réf. 371
6€00

réf. 381
6€50

réf. 391
7€00

réf. 401
7€00

réf. 411
6€50

réf. 352
11€90

réf. 362
8€40

réf. 372
8€40

réf. 382
9€10

réf. 392
9€80

réf. 402
9€80

réf. 412
9€10

-

T h é s  V e r t s

RUSSE DOUCHKA
SAVEUR BERGAMOTE, AGRUMES

réf. 421
8€50

réf. 422
11€90

T h é s  N o i r s

-

-

réf. S04
11€50

réf. S06
11€50

réf. S05
13€00

100g Lot 2x100g
Prix CSE

Boîte
25 sachets

réf. S33
13€50

réf. S35
11€50

réf. S34
11€00



ANICHAÏ
SAVEUR EPICES INDIENNES, GINGEMBRE

réf. 451
7€00

100g Lot 2x100g
Prix CSE

Boîte
25 sachets

réf. 452
9€80

-

LES SAGES
SAVEUR BERGAMOTE, VANILLE

réf. 461
9€00

réf. 462
12€60 -

BULGARE
SAVEUR FRAMBOISE, ROSE, ORANGE
SANGUINE

EARL GREY
SAVEUR BERGAMOTE

ROOÏBOS ORIENTAL
SAVEUR PASSION, PÊCHE DE VIGNE,
FRAISE DES BOIS

ROOÎBOS FRUITS ROUGES
SAVEUR FRAISE GARIGUETTE, FRAMBOISE

PASSION FRAMBOISE
Infusion de fruits et hibiscus
SAVEUR PASSION, FRAMBOISE

SAMBA
Infusions de fruits et hibiscus
SAVEUR MANGUE, FRUITS TROPICAUX

réf. 471
6€50

réf. 481
6€00

réf. 511
8€50

réf. 531
9€50

réf. 561
8€50

réf. 551
6€00

réf. 472
9€10

réf. 482
8€40

réf. 512
11€90

réf. 532
13€30

réf. 562
11€90

réf. 552
8€40

réf. S09
13€50

-

-

T h é s  N o i r s

PROVENCE
Infusions de fruits et hibiscus
SAVEUR ABRICOT, PÊCHE

réf. 591
6€00

réf. 592
8€40

pochette fraîcheur zippée

R o o ï b o s
sans  t hé ine

réf. S08
14€00

C A R C A D E T S
sans  t hé ine

réf. S19
14€00

Boîte
25 sachetsLot 2x100g

Prix CSE
100g

Boîte
20 sachetsLot 2x100g

Prix CSE
100g

-

réf. S12
14€00



Thé Glacé "BALI"
Thé vert et thé vert au jasmin, pétales de
fleur, arômes litchi, pamplemousse, pêche
de vigne et huile essentielle de rose

Boîte de 6
grands sachets

1 sachet = 1 L de
thé glacé

T h é s  G l a c é s

Infusion Glacée
"PASSION FRAMBOISE"
Infusion sans théine
arômes fruits de la passion et framboise.

Thé Glacé "HAPPY GREEN"
Thé vert arômes citronnelle, pomme verte,
kiwi et concombre.

Thé Glacé “PECHE"
Thé vert, pétales de fleur, arômes fleurs de
pêcher et pêche

Thé Glacé "BLOSSOM SEASON"
Thé vert, saveurs Fleur de cerisier, Fraise

Thé Glacé "MISS DAMMANN"
Thé vert arômes gingembre, citron et fruit
de la passion.

réf. BALI
7€50

réf. PECHE
7€50

réf. BLOSSOM
9€50

réf. MISS
7€50

réf. HAPPY
7€50

réf. PASSION
7€50

POCHETTE “SUNRISE“
réf. SUNRISE - 28€00

Assortiment de 2x8 sachets de thés
et infusions glacés, soit 16 litres de

préparation glacée ! 
2 sachets de chaque recette :
BELLA BIANCA, BLOSSOM

SEASON, HAPPY GREEN, MISS
DAMMANN, PÊCHE, CHAÏ,

PASSION FRAMBOISE



BOOST & ENERGY
SAVEUR CITRON, ABRICOT
Mélange énergisant et détox de Gunpowder, Matcha, citronnelle, maté vert,
thé noir, thé blanc Mao Feng, écorces de citron, mauve, dent-de-lion, prêle,
spirulina et guarana.

réf. R11
12€30

100g Lot 2x100g
Prix CSE

réf. R12
17€20

INFUSION POUR LES ENFANTS
SAVEUR ORANGE, FRAISE
Spéciale pour les enfants mais aussi les parents ! Pas de caféine, des
saveurs que tout le monde aime, l'idéal pour les petits et les ados. Arômes
naturels.

réf. R21
9€20

réf. R22
12€80

TULSI CITRON
SAVEUR CITRON
Le Tulsi est principalement connu pour sa propriété à lutter contre le stress, il
favorise la prise d'initiatives positives en réduisant l'appréhension

I’M BEAUTIFUL
SAVEUR CITRON, SUREAU
Ce mélange de thé vert, thé blanc, baies de goji, aronia, framboise et
guarana favorise la relaxation et le bien-être grâce aux antioxydants et aux
graines de chia source d'énergie.

PAIX INTERIEURE
Tisane nature, Fenouil, menthe, morceaux de cannelle, gingembre, hibiscus,
réglisse, écorces d'orange, camomille, clou de girofle, poivre rose,
cardamome. Les thés Ayurvédiques sont basés sur des recettes anciennes
de médecines indiennes. Ils sont bons pour la santé, calmants et
énergisants.

PERLE DE L’AMAZONE
Maté - SAVEUR MANGUE, GOYAVE
Grâce à son taux élevé de caféine, on dit que le maté est un bon excitant, il
diminue également l'appétit ce qui peut aider lors d'un régime.

TISANE DES ELFES
SAVEUR AGRUMES, BAIES SAUVAGES
Mélange de rooibos vert, morceaux de pomme, feuilles de verveine et
mûrier, quartiers d'orange, cassis, groseilles, framboises et passiflore.

INFUSION APRÈS LE TRAVAIL
SAVEUR PASSION, BAIES D’ARONIA
Les baies d'aronia sont riches en antioxydants, tonifiantes et antifatigues.
Elles empêchent également le corps de stocker trop de graisse au niveau
du ventre.

réf. R61
9€90

réf. B51
9€90

réf. B11
7€90

réf. R31
6€20

réf. B21
7€90

réf. R51
7€90

réf. R62
13€80

réf. B52
13€80

réf. B12
11€00

réf. R32
8€60

réf. B22
11€00

réf. R52
11€00

B E S T  S E L L E R S

pochette fraîcheur zippée

1€
reversé

1€
reversé

Thés élaborés à partir d'ingrédients certifiés biologiques
en combinaison avec des arômes naturels.



100g Lot 2x100g
Prix CSE

MARRAKESH
SAVEUR MENTHE POIVRÉE

réf. 1011
7€50

réf. 1012
10€50

LITCHI
SAVEUR LITCHI

réf. 1021
7€90

réf. 1022
11€00

FRAISE RHUBARBE
SAVEUR FRAISE, RHUBARBE

8 PLAISIRS SENSUELS
SAVEUR FRAISE, ANANAS

CITRON PÊCHE
SAVEUR CITRON, PÊCHE

LE CHANT DES ANGES
SAVEUR CERISE

LADY IN PINK
SAVEUR CITRON, FRAMBOISE, BERGAMOTE

PASSION CITRON
SAVEUR FRUIT DE LA PASSION, CITRON

SOLEIL LEVANT
SAVEUR ORANGE, PAMPLEMOUSSE
Thé Pu Erh “brûle graisse”

réf. 1031
8€20

réf. 1041
10€90

réf. 1051
7€90

réf. 1061
8€30

réf. 1071
9€90

réf. 1081
7€90

réf. B41
9€90

réf. 1032
11€40

réf. 1042
15€20

réf. 1052
11€00

réf. 1062
11€60

réf. 1072
13€80

réf. 1082
11€00

réf. B42
13€80

PARADIS DE ROSE
SAVEUR MANGUE, ROSE

réf. 111
7€90

réf. 112
11€00

pochette fraîcheur zippée

T h é s  V e r t s

T h é s  N o i r s
100g Lot 2x100g

Prix CSE



100g Lot 2x100g
Prix CSE

SOLEIL D’ANDALOUSIE
SAVEUR FRUIT DE LA PASSION, GOYAVE

réf. 121
9€90

réf. 122
13€80

LES BISCUITS DE MAMAN
SAVEUR SPECULOOS, NOISETTE

réf. 141
6€90

réf. 142
9€60

NUAGE D’AMANDES
SAVEUR AMANDRE GRILLEE, POPCORN

CAPETOWN
SAVEUR CITRON, FRUITS DE LA PASSION

POUR TOI ET MOI
SAVEUR FRAISE, FRAMBOISE

ROOÏBOS MINCEUR
SAVEUR PÊCHE, CITRON
Rooïbos + Thé Vert + Maté

MÉLANGE POUR LES ENFANTS
SAVEUR FRAISE, FRAMBOISE, VANILLE

ORANGE SANGUINE
SAVEUR ORANGE SANGUINE

réf. 151
8€50

réf. 161
8€50

réf. 171
9€90

réf. 181
7€90

réf. 191
9€90

réf. 201
7€90

réf. 152
11€90

réf. 162
11€90

réf. 172
13€80

réf. 182
11€00

réf. 192
13€80

réf. 202
11€00

réf. 211
9€90

réf. 212
13€80

pochette fraîcheur zippée

100g Lot 2x100g
Prix CSE

T h é s  N o i r s

R o o ï b o s
sans  t hé ine 100g Lot 2x100g

Prix CSE

I N F U S I O N S
sans  t hé ine

INFUSION DU SOIR
SAVEUR ORANGE, MANDARINE

UN PETIT COQUIN
SAVEUR CERISE, KIWI, COCO

réf. 221
7€90

réf. 222
11€00



100g Lot 2x100g
Prix CSE

ENGLISH BREAKFAST
Thé noir. Mélange harmonieux et corsé de thés d'Assam et de
Ceylan. Tasse jaune dorée, idéal pour le matin.

A c c e s s o i r e s

JAPAN SENCHA
Thé vert du Japon, veines fines sur les feuilles longues et
pressées. Finement âpre et épicé.

réf. P11
10€90

CHINA JASMIN
Thé vert aux douces saveurs du Jasmin décoré de jolies fleurs
de jasmin. Tasse jaune dorée.

réf. P21
7€10

GUNPOWDER
Thé vert Gunpowder de haute qualité avec une feuille
régulièrement enroulée. Idéal pour le thé à la menthe.

DARJEELING FTGFOP
Thé noir Darjeeling exceptionnel de la seconde récolte avec un
caractère fin et équilibré.

ASSAM OP
Thé noir d'Inde, longues feuilles. Tasse cuivrée avec un
caractère fort au goût de malt.

CEYLAN BOP
Thé noir avec des feuilles coupées, corsé, présentant une
tasse sombre.

LAPSANG SOUCHONG
Thé noir fumé avec un bois spécial fortement parfumé aux
senteurs de feu de bois.

réf. P31
4€90

réf. P41
6€90

réf. P51
6€90

réf. P61
6€90

réf. P71
7€90

réf. P81
5€90

réf. P12
15€20

réf. P22
9€90

réf. P32
6€80

réf. P42
9€60

réf. P52
9€60

réf. P62
9€60

réf. P72
11€00

réf. P82
8€20

réf.
70558

9€90

pochette fraîcheur zippée

T h é s  P u r e s
O r i g i n e s

FILTRE A THÉ
Le panier de ce filtre à thé en polypropylène et
en acier inoxydable microfine, 100 % neutre et
très résistant, lui donne une longue durée de
vie. Il est possible de le laver au lave-vaisselle.

Positionnez le filtre dans votre tasse à thé
ou votre mug
Le remplir du thé en vrac de votre choix
A la fin du temps d'infusion, retirez le filtre
et utilisez son couvercle comme égouttoir

TAILLE
M

Le diamètre
intérieur de
votre tasse

doit être
situé entre
65 à 95mm

TAILLE
L

Le diamètre
intérieur de
votre tasse

doit être
situé entre

70 à 100mm

réf.
70559

11€90

Existe en 2 tailles :



Boîte
20 sachets
individuels
Mousseline

T h é s  V e r t s

THÉ DU HAMMAM
Ce thé vert, gourmand et fruité, évoque la datte verte, la fleur
d’oranger, la rose et les fruits rouges.

réf. 861SAC
Prix CSE 9€90
Prix Public 11€20

THÉ DES VAHINÉS
Appel à l'évasion dans des îles exotiques, un thé vert qui
associe vanille, amande et boutons de rose

THÉ DES MOINES
Inspiré d’une recette ancestrale élaborée dans un monastère
tibétain, voici un mélange de thé noir et de thé vert à la saveur
florale unique.

réf. 883SAC
Prix CSE 9€50
Prix Public 10€90

réf. 898SAC
Prix CSE 10€00
Prix Public 11€70

Boîte
20 sachets
individuels
Mousseline

THÉ MERVEILLEUX
Création originale et savoureuse associant un thé vert aux
notes gourmandes d'amandes caramélisées et de pistache.

THÉ DU LOUVRE "Côté Jardin"
Thé vert gourmand aux notes de pomme, de prune et de coing,
qui invite à une promenade à travers le jardin des Tuileries.

GREEN OF LONDON
L’alliance parfaite entre un délicat thé vert de Chine et des
notes fraîches de bergamote. Un Earl Grey d’une finesse rare.

réf. 821SAC
Prix CSE 10€50
Prix Public 12€00

réf. 819SAC
Prix CSE 10€95
Prix Public 12€90

réf. 809SAC
Prix CSE 10€00
Prix Public 11€70

THÉ DES AMANTS
Un thé né de la rencontre entre des parfums fruités et
épicés,de la pomme, cannelle et vanille

THÉ DES LORDS
Un grand classique des thés anglais : un « Lord » très
distingué, le plus bergamoté de nos Earl Grey.

GOÛT RUSSE 7 AGRUMES
Un superbe mélange de thés noirs et d'agrumes, évoquant le
citron, le citron vert, l'orange douce, l'orange amère, le
pamplemousse, la bergamote et la mandarine.

BLUE OF LONDON
Thé noir du Yunnan associé à de la bergamote

THÉ DU LOUVRE "Côté Cour"
Thé noir envoûtant aux notes d’agrumes et de mûre sauvage.

MONTAGNE BLEUE
Délicieux thé noir aux notes fruitées et gourmandes de fraise
et de fleurs.

T h é s  N o i r s

réf. 880SAC
Prix CSE 9€90
Prix Public 11€50

réf. 802SAC
Prix CSE 9€50
Prix Public 10€90

réf. 494SAC
Prix CSE 9€90
Prix Public 11€50

réf. 803SAC
Prix CSE 10€00
Prix Public 11€70

réf. 817SAC
Prix CSE 10€95
Prix Public 12€90

réf. 889SAC
Prix CSE 9€50
Prix Public 10€90



Boîte
15 sachets
individuels
MousselineL e s  J a r d i n s

JARDIN BIO ANDALOU
Infusion gourmande - SANS THÉINE
Mélange de pamplemousse rose et d'écorces de citron.

réf. 980SAC
Prix CSE 10€40
Prix Public 11€90

JARDIN TROPICAL
Infusion gourmande - SANS THÉINE
Mélange solaire et gourmand de mangue, d'ananas, de
papaye et de pêche.

JARDIN DE CORAIL
Infusion gourmande - SANS THÉINE
Saveurs Ananas et noix de coco

réf. 962SAC
Prix CSE 9€90
Prix Public 11€50

réf. 975SAC
Prix CSE 9€90
Prix Public 11€50

L e s  D e t o x

DETOX BIO BRESILIENNE
Energie ! Un délicieux mélange BIO thé vert, du maté, de
l’açai et du guarana, aux notes acidulées de l’acérola.

Boîte
20 sachets
individuels
Mousseline

réf. 460SAC
Prix CSE 10€95
Prix Public 12€90

réf. 461SAC
Prix CSE 10€95
Prix Public 12€90

réf. 463SAC
Prix CSE 10€95
Prix Public 12€90

DETOX BIO SCANDINAVE
Défenses naturelles ! Une délicieuse infusion BIO de bouleau,
argousier, cranberry et myrtille.

DETOX BIO SUD-AFRICAINE
Drainant ! Un délicieux mélange BIO de rooibos, honeybush
et moringa, aux notes gourmandes de mangue africaine.

A c c e s s o i r e s

FILTRES À THÉ
PAPIER

réf. A03 - 6€90
 Boite 100 filtres, Papier
cellulose, sans colle et

blanchi sans chlore
Taille S = 1 tasse

BOULE A THÉ
réf. A04 - 5€90
L'accessoire idéal

pour infuser vos thés
en vrac.

Acier inoxydable
Diam 5 cm - 1 tasse

CUILLÈRE
DOSEUSE

"PERFECT CUP"
réf. A02 - 5€90

1 cuillère = 2g de thé, 
la dose idéale pour 1 tasse

PINCE À THÉ
réf. A10 - 5€90
Acier inoxydable,

Diam. 5 cm
idéal pour 1 tasse

TRAVEL"PORTE-SACHETS”
réf. TRAVEL - 7€50

Pratique, cette pochette porte-sachets se
glisse facilement dans une poche, dans un

sac à main, dans un bagage…
Elle est à garnir de quelques sachets du thé

de votre choix (jusqu’à 6 sachets)
Dimensions : L/H/P : 12/4/6 cm



GRAINS NOBLES
Assemblage 100% Arabicas
Le café Grains Nobles est un savant
assemblage de cafés du Brésil, du
Rwanda et de moka d’Éthiopie. Ce
100% Arabicas offre une tasse
crémeuse teintée de fruits rouges, de
cannelle et de sucre roux en fin de
bouche. Le conseil du barista : Idéal
en méthode espresso, il sait être un
compagnon de fin de repas
en café filtre également.

Artisan torréfacteur en Alsace
depuis 1884, les Cafés Reck
vous proposent en grains,
moulus ou capsules, des
grands crus de cafés
provenant de plantations
finement sélectionnées aux
quatre coins du monde.

C a f é s

réf.MOU21
6€90

Lot 2x250g
Prix CSE

250g

Lot 4x250g
Prix CSE

SAVEUR ITALIENNE
Assemblage 100% Arabicas
Saveur Italienne est un
assemblage velouté et corsé de
plusieurs variétés d’arabica du Brésil,
du Guatemala et du
Honduras. En bouche, il dévoile des
saveurs profondes de chocolat,
enrichies de délicates
nuances de noisette. La délicatesse
des arabicas fins, associée à une
torréfaction légèrement
plus prononcée, saura séduire les
amateurs de cafés corsés sans
aucune amertume.

réf.MOU41
6€90

Lot 2x250g
Prix CSE

réf.MOU42
12€40

250g

Lot 4x250g
Prix CSE

réf.GRAIN44
24€80

MÉLANGE OR
Assemblage 100% Arabicas
La fraîcheur du café brésilien,
ajoutée à la gourmandise du colombien
et à la complexité du mexicain, offrent
harmonie des
saveurs et permet à cette création de
révéler une tasse d’un bel équilibre.
Grâce à ses arômes
de caramel, noisette et baies rouges sur
un fond beurré qui enveloppe la bouche,
ce café est
gourmand et chaleureux, idéal le matin
avec un toast croustillant ou l’après-midi
pour un
goûter aux allures british : scones et
toffee cake à l’honneur !

réf.MOU51
6€90

Lot 2x250g
Prix CSE

réf.MOU52
12€40

250g

Lot 4x250g
Prix CSE

réf.GRAIN54
24€80

réf.MOU22
12€40

Moulu En Grains

réf.GRAIN24
24€80

réf.GRAIN41
6€90

250g

Moulu En Grains

Moulu En Grains

réf.GRAIN21
6€90

250g

réf.GRAIN51
6€90

250g



C a f é s
1 Boîte de

10 capsules

En capsules compatibles 

BLACK MOUNTAIN
Assemblage Arabica & Robusta
Origines : KENYA - VIETNAM
Un assemblage puissant et boisé d’arabicas de
haute altitude du Mont Kenya au
label terres Masaï et de robusta des plateaux du
Vietnam. Black Mountain un café pour
amateurs de fortes émotions.

réf.C05
3€90

réf.C55
18€95

Lot 5 Boîtes
(50 capsules)

Prix CSE

BARISTA
Assemblage Arabica & Robusta
Origines : BRÉSIL – GUATEMALA - VIETNAM
Un assemblage riche et harmonieux de plusieurs
Arabicas d’Amérique complétés par une pointe
d’un fin Robusta du Vietnam. Pour tout amateur
d’authenticité et de goût.

réf.C06
3€90

réf.C56
18€95

SAVEUR ITALIENNE
Assemblage 100% Arabicas
Origines : BRÉSIL – GUATEMALA - HONDURAS
Un assemblage velouté et corsé.
Saveur Italienne c’est la délicatesse des arabicas
fins, associée à une torréfaction un peu plus
poussée.

réf.C07
3€90

réf.C57
18€95

FLEUR DE CAFE
Assemblage 100% Arabicas
Origines : BRÉSIL - HONDURAS – ÉTHIOPIE
Fleur de café, c’est un tour du monde pour un café
gourmand.

réf.C08
3€90

réf.C58
18€95

GRAINS NOBLES
Assemblage 100% Arabicas
Origines : BRÉSIL - ÉTHIOPIE – RWANDA
Le Grains Nobles possède un subtil équilibre
entre un côté légèrement acidulé et une
sensation sucrée en bouche.

réf.C09
3€90

réf.C59
18€95

DIPILTO
Assemblage 100% Arabicas
Le Dipilto est un café d’exception naît de l’union
d’un Maragogype et d’un Caturra, fruité et
gourmand, il offre une merveilleuse douceur
accompagnée de notes d’agrumes, de chocolat
et de caramel.

réf.C11
3€90

réf.C511
18€95

100% des cafés Reck sont torréfiés, moulus,100% des cafés Reck sont torréfiés, moulus,100% des cafés Reck sont torréfiés, moulus,
encapsulés et conditionnés dans les ateliers deencapsulés et conditionnés dans les ateliers deencapsulés et conditionnés dans les ateliers de

torréfaction en Alsacetorréfaction en Alsacetorréfaction en Alsace



C a f é s
1 Sachet de
18 dosettes

réf.DOS21
7€90

réf.DOS24
28€40

MOCCHA

Associez un Moka Sidamo et un Moka
Djimmah avec une touche de robusta du
Vietnam et de Madagascar et vous
obtenez un résultat fruité et corsé dans
votre tasse.
Taux de caféine :
environ 1,50%

réf.DOS31
7€90

réf.DOS34
28€40

BOA VISTA

Assemblage d'arabica du Honduras et
de robusta du Vietnam, puissant et
racé. C'est un café corsé parfait pour
le café au lait et le cappuccino.
Taux de caféine :
environ 1,60%

ABSOLUTE

C’est un assemblage typiquement
africain.
Ce mélange d’Ethiopie ainsi que du
Congo offre puissance et volupté en
bouche.
Taux de caféine : environ 1,50%

réf.DOS41
7€90

réf.DOS44
28€40

INSTINCTIVE

Assemblage 100% arabica d'Éthiopie
et du Brésil,
doux et équilibré.
C'est un café à apprécier
à tout moment de la journée.
Taux de caféine :
environ 1,20%

réf.DOS51
7€90

réf.DOS54
28€40

En dosettes compatibles 

Lot de 4 Sachets 
(72 dosettes)

Prix CSE

Découvrez notre gamme deDécouvrez notre gamme de
cafés en dosettes souplescafés en dosettes souples

compatibles pour lescompatibles pour les
machines Senseomachines Senseo



C a f é s
a r o m a t i s é s 1 Sachet de café

Moulu 125g

Café
NOISETTE d'HAWAÏ
Le Best Seller !
La noisette d'Hawaï est légèrement chocolatée.

réf.MOU15
6€90

réf.DOS15
8€50

1 Sachet de 18
dosettes Senseo

Café ÉRABLE &
NOIX DE PÉCAN
Une saveur de sirop d'érable agrémentée
d'une pointe de noix de pécan.

réf.MOU16
6€90

réf.DOS16
8€50

Café
SPECULOOS
Café généreux accordé à un biscuit parfumé
à la cannelle.

réf.MOU17
6€90

réf.DOS17
8€50

Café
TIRAMISU
Ce café associé à la saveur gourmande du
fameux gâteau Tiramisu est un vrai régal.

réf.MOU18
6€90

réf.DOS18
8€50

Café
CARAMEL & NOIX
La douceur du caramel associée à la
délicatesse de la noix.

réf.MOU19
6€90

réf.DOS19
8€50

Café
CRÈME BRÛLÉE
Ce café est délicatement aromatisé à la
crème brûlée.

réf.MOU20
6€90

réf.DOS20
8€50

ou 



7 Place Duroc
54700 Pont-à-Mousson

SARL MACA - Capital 9000€
RCS Nancy 535138507
contact@thecafeco.fr

THECAFECO.FR
- Téléchargez le catalogue -

- Enregistrez vos commandes en ligne -
- Consultez le détail des produits et la liste des ingrédients -


